

快报和社建工委打造的“幸福都市圆桌会”举办了15期 收集市民156条意见建议,不少已被采纳

快报讯(记者 鹿伟)说到南京的幸福都市建设,不得不提市民们熟悉的“幸福都市圆桌会”。可以说,圆桌会就是中共南京市委社会工作委员会和现代快报为南京的幸福都市建设“量身打造”的栏目。圆桌这头,是市民联络员的直言不讳;那头,是政府部门的坦诚

回应……一年来,这张“圆桌”已成为南京市民、专家学者与政府部门平等对话、共同探讨民生话题的一个重要平台。对此,省委常委、南京市委书记杨卫泽专门对“幸福都市圆桌会”活动作出批示,希望各政府部门和各区积极参与,加强与媒体合作,更广泛地动员群众。

目前,已举办“幸福都市圆桌会”活动15期,共有59个政府部门和单位,149名(次)市民联络员、21名社区居民、16名专家学者等人员参加,提出意见建议156条。现代快报记者了解到,其中有不少意见建议已被相关部门采纳。如在第5期圆桌会上,市民联络

员吴楠提议,希望社区卫生站可以刷医保卡,并尽快实现全市医保联网结算。目前,这一提议已经实现。教育也是圆桌会关注的热点问题。如第13期“幸福都市圆桌会”讨论中考改革话题,陈书伯等市民联络员提出的中考安排在双休日等建议给了教育部门灵感,并被市

教育局中考改革2014年过渡方案采纳。教育部门相关负责人表示,今后也会尽可能把中考都安排在双休日。此外,会上市民联络员呼声较大的“取消‘小中考’,变为合格、不合格的考查”等建议被市教育局中考改革2014年过渡方案采纳。



教育 开学前,保障房片区27所校舍交付

快报记者实地探访丁家庄片区的“中小幼”

前天,现代快报记者来到栖霞区丁家庄保障房片区,探访了3所配建学校。目前一所小学和一所初中已经建成,今年9月开学。一所幼儿园去年已经建成,今年进一步扩大规模。南京市教育局副巡视员黄辉介绍,四大保障房片区规划配建中小学、幼儿园共34所,去年已开学3所,预计今年8月底前,除出让地块中的3所幼儿园、1所小学外,27所校舍即将全部竣工,并具备交付条件。预计今年9月1日,8所学校开学招生。



丁家庄幼儿园今年进一步扩大规模 现代快报记者 黄艳 摄

现代快报记者 黄艳 实习生 刘茜

幼儿园: 公办园新招小班多达六个

走进迈皋桥街道中心幼儿园丁家庄第一分园,这里已布置成温馨的小天地了。每间教室126平方米,有电脑、钢琴、电视。校园总体建筑面积6800平方米,可容纳15个班540多名幼儿入园。“幼儿园去年就开学了,招收了五个班,其中一个大班,中、小班各两个,大班今年毕业了。今年又新招六个小班。”园长唐国说,幼儿园硬件非常好,都是按省优标准建造的。师资中,除了唐国本人原来是迈皋桥街道中心幼儿园的副园长外,师资也都是和中心幼儿园一起统一安排,今年教师将增加到14位,去年只有10位。幼儿园是公办

园,收费只有600元一个月。

小学: 迈皋桥中心小学派来校长

丁家庄小学(暂定名)按8轨(即每个年级8个班)的规模建设,如果招满是48个班。占地面积3万平方米,建筑面积1.29万平方米。“今年一年级有8个班,二年级一个班,总共9个班。”迈皋桥中心小学教学副校长张玲,成了这所新学校的校长。张玲介绍,新学校的老师主要是迈皋桥中心小学调来的,中心小学来了12位有经验的老师,还有引进和新招聘的老师。“目前我们已经完成了家长信息采集,并且根据孩子们的特点,培养学生的常规习惯和写字。”张玲说,三至六年级也有少量学生报名,但都不足

20人,目前安排在迈皋桥中心小学学习。新学校已配备好的教育设施有24个班,学校里还建有体育馆、配有宽敞的科学教室。每间教室的“黑板”设计非常巧妙,表面看是一块黑板,拉开里面是一块白板。

初中: 未来有近2000人的规模

南师附中丁家庄初级中学,就在丁家庄小学的旁边,建筑面积2.3万平方米。教师以招聘和引进为主,南师附中预计会派出校长,今年招收两个初一班级,设计的是16轨,也就是48个班。未来将达到近2000人的规模。校园里有体育馆,里面有篮球场、排球场、乒乓球台以及羽毛球练习场地,学校还有两个报告厅,每个都能容纳600人。



五区公立医院 取消“以药养医”

南京医保实现同城联网结算

医疗改革一直是关注的焦点。南京市卫生局透露,今年5月份,南京五区公立医院取消了“以药养医”。

公共卫生中心明年建成

除了市儿童医院河西医院明年下半年正式对外接诊外,全市还规划设计了市公共卫生医疗中心和河西、浦口、南部新城医疗中心。市公共卫生中心作为集中收治全市传染病的医院,占地190亩,建筑面积10.9万平方米,设计床位900张,项目于去年8月20日开工,预计2015年建成。

南部新城医疗中心(市中医院新址)占地92亩,设计床位1500张,2013年11月开工建设。浦口新城医疗中心(江北国际医院)占地263亩,设计床位1800张,项目分两期建设,一期建筑面积15万平方米,目前桩基工程基本完成。

五区公立医院取消“加成”

从今年5月开始,患者去溧水、高淳等五个区的公立医院看

病,会发现药品进价多少,实际销售价格就是多少。

市卫生局透露,目前,通过实施医疗服务价格综合改革,取消了以药养医。原来医院会有15%的药品加成,取消这部分后,市民会感觉药价下来了。

社区医院:可以代购药品

市卫生局相关负责人透露,社区医院的功能也在不断丰富。雨花台区就建立了家庭医生呼叫中心。虽然家庭医生不等于私人医生,但这个呼叫中心热线24小时开通。患者可以打电话进行咨询,如果需要医生上门,呼叫中心将登记下来,然后安排相关医生上门服务。如果是与社区签约的居民,还可以享受到缺药代购的服务。“社区医院有不少药品没有。这部分居民就可以通过呼叫中心,申请代购药品。”南京市卫生局负责人透露,服务是免费的。据悉,代购药品在秦淮区也开展了。

看病买药一张卡全城通刷

昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,南京已全面实现市区同城联网结算,今后,无论住在哪里生病了,都可以在南京全市范围内所有的医保定点医院和定点药店看病买药。

“过去,南京医保一直实行市、县两级统筹。而随着人员流动和城乡统筹,这样的弊端日益突显。”南京市人社局有关负责人介绍说,对职工医保同城联网结算工作,近年来南京市各级社会保险经办机构一直在尝试。经过努力,南京“同城联网、同城刷卡”的目标现在实现了,截至今年6月底,南京市本级与五区的317家医院和323家药店已全部联网,五区与市本级联网的医院、药店数量分别达到354家次和141家次;同时,五区相互之间也有36家次医院和7家次药店联网。

这意味着,南京市(含市本级、江宁、浦口、六合、溧水、高淳六个统筹区)职工医保参保人员,在定点医疗机构和定点零售药店就医购药,可以直接刷卡实时结算。现代快报记者 刘峻 项风华

韩国口腔专家金烘赞在宁开办齿科

不出国门,就可体验纯韩“美牙”新技术 该院今日起即可接受市民美牙预约

近年来,赴韩整形美容大军中又增加了新的人群——美牙者。他们趁着节假日远赴韩国去整牙,一方面赞叹韩国医生对牙齿的美学设计,也更喜欢韩国对于漂亮牙齿的理解。全程操作无痛、微创、高效的美牙理念,让更多中国人不惜重金,远赴韩国,但是在这个夏天一切都会得到改变。位于升州路仙鹤街96号的南京金铂利齿科是由韩国著名口腔专家、美牙教父——金烘赞博士在华出资兴办的纯韩齿科医院,现正式开始接受美牙预约。金烘赞博士认为,只有牙齿健康、美观才能正确传递生活的舒适度和品质感,而这种观念,也正慢慢影响现在的中国人。金烘赞博士表示,金铂利齿科聘用纯韩齿科专家常年坐诊,医疗服务团队也都在韩国进修学习,而所用的专业医疗设备和材料均来自

自韩国,力求将纯正的韩国齿科技术和服务带入中国,让南京市民不出国门就能体验最为正宗的韩国齿科服务。

纯韩美牙技术,全面针对各种牙齿难看

据悉,南京金铂利口腔的主营业务包括,牙齿美容、成人牙齿矫正、儿童牙齿矫正、牙齿种植、牙齿美白和其他基本口腔疾病诊疗。特别要提出的是暑期专门为年轻群体定制的纯韩式牙齿矫正,相较于传统的牙齿矫正,金铂利的专职韩国齿科医生精研的纯韩式隐形牙齿矫正将大大缩短治疗周期。根据牙齿畸形的实际情况,结合多种韩国进口隐形矫正器,将永远告别复杂烦人的金属托槽,让年轻朋友在30天

内获得完美笑容,此外,金铂利还从韩国带来第三代美牙技术——纯韩美学仿生牙,相较于第一代烤瓷牙和二代美牙冠,纯韩美学仿生牙更注重牙齿与口舌以及面部的整体美学设计,在牙体方面也更注重仿生性,100%媲美真牙,而通过韩国进口的数码定位设备,可精确排列牙齿位置,保障美牙效果持久逼真。

纯韩高端和价格低廉或是竞争优势

从韩国首尔远赴中国,金铂利齿科也秉承三大承诺作为制胜市场的法宝。首先医疗质量把控团队和服务团队全部来自韩国或在韩国进行两年以上专业培训,保证专业的技术实力和优质的服务品质,其次,金铂利在韩国久负盛名,并

有多家连锁机构,都以高端低价立足市场,韩国总部在全球范围内进行牙科医疗设备和材料的采购,在同样的材料前提下,拥有无可比拟的价格优势,第三,金铂利齿科采用美牙终身会员制,每个消费者都拥有自己的美牙编号和终身会员卡,无论在中国还是韩国,均可享受最贴心的美牙服务。

■简讯

南京金铂利齿科本周接受南京市民预约,零距离接触纯韩齿科服务,全面针对牙齿排列不齐、龅牙、地包天、牙齿缺失、牙齿黄黑等多种牙齿问题,拨打电话83928666获得首诊特价,纯韩美学仿生牙低至380元起,皓齿美白580元,纯韩牙齿矫正凭学生证7折/纯韩成人牙齿美学矫正8折起。